
Szakmai est – Fiatal mérnökök tapasztalatai az iparban

A szakmai esten a BME-n az utóbbi 3 évben végzett  fiatal  mérnökök osztották meg 

munkába állásuk első tapasztalatait a rendezvény vendégeivel.

A  meghívottak  különféle  szakterületeken  dolgoznak,  valamint  képviseltette  magát 

kisvállalkozás,  multinacionális  cég és nagy állami vállalat  dolgozója is, különösen érdekes 

volt  az  eltérő  jellegű  munkáltatóknál  dolgozók  tapasztalatainak  összevetése.  Meghívott 

vendégeink először rövid prezentációban mutatták be jelenlegi munkakörüket, feladataikat. 

Ezután  a  rendezvény  nagyobb  részében  azt  est  moderátorának,  illetve  vendégeink 

kérdéseire felelve bontakoztak ki igazán a személyes tapasztalatok, szubjektív meglátások. A 

munkaidő  beosztása,  az  egyetemen  tanultak  utólag  értékelve  megítélt  haszna,  a  friss 

diplomásokat körülvevő légkör mellett  szóba kerültek kényesebb kérdések, mint  például a 

béralku vagy a túlóra is. Különösen értékes lehetett a végzéshez közel álló hallgatók számára, 

hogy  vendégeink  saját,  friss  tapasztalataik  birtokában  sokkal  nagyobb  rálátással  tudták 

meghatározni  az  egyetemi  tanulmányok  súlyponti  tárgyait,  illetve  azokat  a  készségeket, 

ismereteket, amelyeket érdemes már az egyetem alatt külön fejlesztenie annak, aki igazán jó 

munkák  közül  szeretne  végzés  után  válogatni.  Nagy  hangsúlyt  kaptak  az  egyetem  alatti 

munkavégzés,  a  nyári  gyakorlatok  előnyei,  vendégeink  egybehangzó  tapasztalata  alapján 

előnyös az új munkatársak kiválasztásánál, ha nem először kerül munkahelyi környezetbe a 

pályázó.

Összefoglalva  elmondható,  hogy  a  BME-n  szerzett  gépész-  és  villamosmérnöki 

végzettség  (valamint  megfelelő  nyelvtudás)  birtokában  az  erősen  megnövekedett  képzési 

létszám ellenére  még  mindig  a  friss  diplomásokra  jellemző  átlagot  maghaladó  fizetéssel, 

szakmai  kihívásokkal  teli  munkakörökben  lehet  elhelyezkedni  ma  Magyarországon,  de  az 

igazán jó állások megszerzéséhez idejekorán el kell kezdeni a szakmai ismereteken túlmutató, 

más jellegű készségek fejlesztését is.

Udvarnagyi Eszter Dorottya, Székely Ádám


